

全市民营企业座谈会召开

韦韬出席并讲话 范兆森主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)5月28日,全市民营企业座谈会召开。会议深入贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,认真落实党中央及省委关于促进民营经济发展的一系列重大举措,进一步推动解决民营企业发展中的突出问题,助力我市民营经济在全国新发展格局中赢得更好发展,为加快建设国家区域中心城市、推进中国式现代化贡献更大力量。省委常委、市委书记韦韬出席并讲话。市委副书记、市长范兆森主持。市领导张志刚、蔡江泽、裴耀军、卢俊峰、李永强、薛维柱、宋毅方,山西转型综改示范区管委会副主任崔俊林出席。

会上,太原惠科新材料有限公司、太原太钢大明金属科技有限公司、山西梗阳投资集团有限公司、太原比亚迪汽车有限公司、山西锦波生物有限公司、优必选(太原)智

能机器人有限公司、中网华信科技股份有限公司、太原唐久超市有限公司、阳采集团有限公司、太原市鸿新农产品有限公司、国药瑞福莱药业有限公司、山西致其知文化传播有限公司等企业负责人先后就企业发展情况、面临的主要问题、下一步打算及相关工作意见建议进行发言。市政府和山西转型综改示范区有关负责同志就企业提出的问题建议现场作了答复,表示将进一步健全制度机制,做好跟踪问效,为民营企业健康发展保驾护航。

会议指出,民营经济是国民经济的重要组成部分,支持民营企业发展是党中央的一贯方针,促进民营经济发展壮大是长久之策。近年来,市委、市政府把握重大发展机遇、对接国家战略,全力为民营经济发展壮大拓展发展空间、营造良好氛围,广大民营企业深耕并州

大地实现了茁壮成长、枝繁叶茂。如今的太原有清晰的目标定位、明确的路径举措、良好的发展基础、充实的项目支撑,已成为民营经济发展壮大的良田沃土。希望全市民营企业和企业家保持发展定力、增强发展信心,借势而进、乘势而上,敢于闯、大胆干,以爱拼会赢的精气神走向更加广阔的舞台。

会议强调,全市各级各部门要在破解民营企业“急难愁盼”、解决突出问题上下功夫。扎实开展调查研究,全面了解企业生产经营面临的实际困难问题,深入分析、找准症结,加快制定完善好我市进一步促进民营经济高质量发展的政策措施,广泛征求社会各界意见,确保拿出务实管用的举措。要在加大政策宣传执行力度、增强民营企业获得感上下功夫。切实提高运用法治思维和法治方式推动民营经济发展的能力,以《民营经济

促进法》实施为契机,充分利用各种渠道、平台和载体加大政策整合宣传力度,持续深入开展入企服务,帮助民营企业用好法律政策、维护合法权益。要在构建亲清政商关系、营造良好发展氛围上下功夫。准确把握并正确处理“亲”和“清”的辩证统一关系,加强与民营企业的沟通联系,秉持公心,热情服务,想企业之所想、急企业之所急、帮企业之所需,大力营造支持鼓励民营经济发展的浓厚氛围,引导广大民营企业积极服务国家和地方发展大局。广大企业家要传承晋商精神,富而思源、富而思进,坚持诚信守法经营,积极履行社会责任,专心致志做强做优做大企业,与太原一起共抓时代机遇、共创辉煌未来。

市直有关部门、各县(市、区)政府主要负责同志,69家民营企业代表参加会议。

韦韬“六一”前夕看望慰问少年儿童

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)在“六一”国际儿童节来临之际,省委常委、市委书记韦韬5月29日来到小学、幼儿园看望慰问少年儿童,向全市广大少年儿童致以节日祝福,向辛勤工作的广大教师和少儿工作者表示诚挚问候。市领导蔡江泽、陈博、李颖参加。

“六一”临近,青年路小学华润校区里处处洋溢着节日氛围。韦韬刚踏入学校,少先队员就为他系上鲜艳的红领巾,热情邀请他观看击剑、篮球、武术等社团活动展演。看到孩子们一个个朝气蓬勃、活力四溢,韦韬十分高兴,祝孩子们节日快乐,并送上节日礼物,希望他们坚持体育锻炼,练就强健体魄,更好地茁壮成长。随后,韦韬在孩子们的带领下,走进学校文保馆参观中医药文化创新课程及党史主题美术作品展示,深入教学楼了解素质教育开展情况,对学生们精心制作的机器人、航模等作品赞不绝口,鼓励他们好好学习、刻苦钻研、勇于创新,积极参与社会实践,德智体美劳全面发展;叮嘱学校要注重因材施教,强化综合素质教育,培养更多爱党爱国、勤奋好学、全面发展的新时代好少年。

西羊市幼儿园正在举行“玩转西游 快乐西幼”主题活动,欢声笑语充满校园。韦韬来到这里,观看“创意新西游”科创作品展、“童话演西游”活动表演,向孩子们送上节日礼物和祝福,并走进教学楼参观童趣自主游戏及香包、漆扇等手工作品,连连称赞孩子们心灵手巧,勉励老师们坚持



省委常委、市委书记韦韬在青年路小学华润校区看望慰问少年儿童。梁琛 摄

寓教于乐理念,在游戏中激发孩子们的求知兴趣、探索精神,在教学中融入更多中华优秀传统文化,教育引导孩子们从小爱学习、爱科学、爱祖国,扣好人生的第一粒扣子;要求充分发挥公办幼儿园示范引领作用,创新教学理念和课程设置,积极推广先进经验,带动全市幼儿园持续提升办园水

平。

走访慰问中,韦韬详细了解全市学前教育、中小学教育发展情况。他强调,少年儿童是推进强国建设、民族复兴伟业的未来生力军。各级党委和政府要深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的一系列重要论述,坚持把教育摆在优先发展的

位置,深化教育综合改革,持续优化资源布局、提升教学质量,打造更多“家门口的好学校”,努力办好人民满意的教育。广大教师和少儿工作者要落实立德树人根本任务,以满腔热情投身教育事业,以辛勤付出促进学生成长成才,培养更多国家栋梁之材,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。